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Program
Hlavní stage – posluchárna RB 101

10:30-11:00 Simona Kijonková a doc. Daniela Pauknerová:
Udržování rovnováhy mezi pracovním a osobním životem
Simona Kijonková je vnímána jako úspěšná podnikatelka a manažerka. Zároveň je ale také rodičem. Jak se jí daří či nedaří 
udržovat rovnováhu mezi pracovním a osobním životem? Jaká byla tato rovnováha v začátcích podnikání a jaká je nyní? Co 
by dnes poradila sama sobě před 10 lety? Setkala se někdy s pracovním vyhořením? Na tyto i další otázky se bude ptát doc. 
Daniela Pauknerová, vedoucí Katedry manažerské psychologie a sociologie FPH. 

11:15-11:45 Marek Rojíček:
Oficiální statistika mezi minulostí a budoucností
Celospolečenské změny se promítají i do vývoje oficiální statistiky. Týká se to podchycení nových oblastí zájmu, ale také zdro-
jů dat, které statistické instituce využívají a nástrojů, kterými je zpracovávají. V neposlední řadě se mění i způsob prezentace 
dat a jejich popularizace. Dnes již není problém dostat se ke statistickým datům, ale vyznat se v nich a rozlišit jejich kvalitu 
a vypovídací schopnost, a v tom je nezastupitelná role národních i mezinárodních statistických institucí.

12:00-12:30 Lenka Nováková:
Digitalizace v účetním oboru
Každá změna v životě bývá pro člověka velmi těžko akceptovatelná a složitá. V oboru účetnictví a financí se poslední dobou 
děje velmi mnoho změn, které mohou vyvolávat strach ze změny, na druhou stranu mohou přinášet přidanou hodnotu. Mezi 
tyto změny patří trendy umělé inteligence, robotů, chatbotů, nových cloudových technologií.  Vzhledem k tomu, že strojové 
učení, umělá inteligence, aplikace  a další technologie se stále zdokonalují, začínají již významně ovlivňovat profesní obory 
jako je účetnictví, finance, právo a také odpovědnost v těchto oborech. Profesionálové v těchto oborech budou produktivnější 
a zdatnější, budou schopni zvládnout více aktivit a poskytnout větší hodnotu, protože mohou určit využitelný vhled spíše než 
jen přepisovat čísla z papírových dokladů. Cloudové technologie pomáhají měnit obory, na druhou stranu pro některé organi-
zace  mohou být stále nepreferovány, a to pro jejich limity v oblasti jejich kapitalizace do majetku společností. Jak moc účetní 
metodika může ovlivnit budoucí digitálni strategii společnosti?

13:30-14:00 Markéta Kajabová:
Jak z udržitelného chování udělat automatiku
Udržitelné chování považuji za automatické, ne vždy o něm mluví a těžko se jim chlubí s nějakými pokroky. „Pokud nějakou 
závadnou záležitost nikdy nepoužíváte, nemůžete potom reportovat, že jste ji odstranili,“ … o udržitelném chování v dm 
drogregii markt s.r.o. s Vámi pohovoří jednatelka společnosti Markéta Kajabová. 

14:15-14:45 Václav Klaus:
Jak vidí student VŠE z přelomu 50. a 60. let dnešní svět a dnešní vysoké školství
Vysoké školství spolu s celou společností prochází překotným vývojem. Vhled do toho, jak dnešní svět vnímají a orientují se 
v něm studenti, kteří vysokou školu absolvovali v 50. a 60. letech, nám poskytne jeden z nich, prof. Václav Klaus.

15:00-15:30 Martin Jahn:
Globální krize nebo nový normál?
Skoro třicet let od promoce na VŠE. Přibližně jednu třetinu života jsem strávil ve veřejné službě, dvě třetiny v koncernu Volks-
wagen, třetinu v Čechách, dvě třetiny v zemích zásadně ovlivňujících globální ekonomiku a politiku – v USA, Rusku, Německu 
a Číně. K čemu jsem na své cestě dospěl, co jsem pochopil ze svých omylů a co jsem se naučil ze svých chyb. Jak se oriento-
vat v dnešním světě: řídit se vlastními hodnotami a následovat vnitřní kompas.



Program
posluchárna RB 210

11:00-11:30 Eva Zamrazilová:
Reflexe a perspektivy vysokoškolského vzdělávání z osobní zkušenosti 
V kontextu vlastní cesty vysokoškolským vzděláváním jak v roli studenta, tak v roli pedagoga, a následné ekonomické 
praxi ve své přednášce doc. Eva Zamrazilová zhodnotí vývoj vysokoškolského vzdělávání v oblasti ekonomických disciplín. 
Přednáška se (mimo jiné) zaměří na klíčové problémy směřování vysokoškolského vzdělávání, které souvisí např. s rostoucí 
byrokratizací či s požadavky na akademické pracovníky.

11:45-12:15 Ladislav Jelen:
Proč ta víčka? 
Chceme být udržitelní i v obalovém managementu, jak na to jdeme? Jak obalový management zapadá do tématu uhlíkové 
stopy? Proč jsme vymysleli ty víčka? O tom krátce v přednášce a poté v případné debatě v chill out zóně FM VŠE.

12:30-13:00 Miloslav Janhuba:
Momenty z historie vysokoškolské výuky účetnictví 
Přednáška se zaměří na stručnou historii účetnictví a jeho vysokoškolské výuky v českých zemích, na charakteristiku obsahu 
a podob výuky účetnictví na VŠE od jejího počátku v roce 1953. Spolu s vývojem kmenové odborné katedry v uplynulých 70 
letech připomene rovněž vývoj studijního oboru účetnictví.

13:15-13:45 Jan Pavel:
Udržitelnost veřejných financí v ČR 
Proč jsou české veřejné finance v nerovnováze a jak to změnit? Proč se nejsme schopni dostat z vysokých deficitů a je pro-
blém na výdajové nebo příjmové straně? Co nám přinese stárnutí populace a budeme schopni vše ufinancovat?
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Stage věda a AI – posluchárna RB 211

13:00-13:15 Pavel Hnát:
Výzkum přístupu pedagogů a studentů k AI a její zavádění do výuky 
Prorektor pro pedagogickou činnost a řízení kvality nás seznámí s unikátním výzkumem, který se zabýval přístupem akade-
mických pracovníků a studentů vysokých škol k umělé inteligenci.

Velkým tématem pro nás bude Inovace na VŠE, které budeme věnovat celý jeden blok. Protože právě inovace je zdrojem 
pokroku a neustálého posouvání se vpřed. A jak inovovat a posouvat se v praxi? Zaváděním vědeckých poznatků a nových 
technologií do praxe. V rámci přednáškového bloku s názvem Inovace na VŠE vás seznámíme s vědeckou činností, na které 
pracují naši akademici a společně s našimi ženami ve vědě se budete moci během panelové diskuse vypravit do zákulisí 
jejich vědecké činnosti.

13:15-14:15 Senta a Miloš Čermákovi:
Jak využít AI na maximum ve vaší, nejen manažerské, praxi 
Jsme dva. V osmdesátých letech jsme vystudovali kybernetiku na ČVUT a zamilovali se do počítačů, ale nakonec jsme se 
počítačovou vědou nezabývali. Jeden z nás pracuje 30 let v byznysu, druhý je novinář a píše knihy. Mysleli jsme si, že největší 
technologickou revoluci jsme prožili v 90. letech. Mýlili jsme se. Nebo si to aspoň myslíme. Nástup AI změní svět. A my vám 
ukážeme, jak si pomocí Ai zefektivnit vaše každodenní rutinní úkoly, které vám zabírají velké množství času.

14:45-15:45 Panelová diskuse:
Ženy ve vědě 
S předními vědkyněmi Helenou Chytilovou, Kateřinou Kočí, Markétou Majerovou, Veronikou Mokrejšovou a Lucií Sárou 
Závodnou budeme diskutovat o jejich vědeckém směřování, o postavení žen ve vědě a na univerzitní půdě a skloubení jejich 
pracovního a rodinného života. Zeptáme se jich také na nové technologie – jak je ony sami vnímají a zda je ve své pedagogic-
ké či vědecké práci samy využívají. Panelovou diskusí vás provede Kateřina Pelouchová.

14:30-14:45 Kateřina Macháčková:
Věda na VŠE 
Když se řekne věda, představíte si mikroskopy, baňky a laboratoře? Popularizátorka vědy Kateřina Macháčková vás nechá 
nahlédnout do toho, co všechno se může skrývat pod pojmem „Věda na VŠE“, co popularizace vědy obnáší a kde se vy osob-
ně můžete s vědeckými výstupy našich vědců setkat.



11:00-11:30 Ladislav Mejzlík:
Co nám přinese nový zákon o účetnictví od roku 2025?(přednáška doplněna kvízem) 
Více než pět let se v ČR připravuje reforma účetnictví, která kromě zcela nového zákona o účetnictví změní dalších 120 záko-
nů a prováděcích předpisů a bude tedy představovat revoluci srovnatelnou se změnou účetních předpisů po roce 1989 nebo 
rekodifikací občanského a obchodního práva v roce 2012. V průběhu přednášky se dozvíte vše o mezinárodním kontextu 
této reformy a aktuálním stavu její přípravy, včetně hlavních změn, které reforma přinese pro společnosti, ale také uživatele 
informací z účetních závěrek. Mezi tyto změny patří například vykazování leasingu, funkční měna vykazování a audit zpráv 
o udržitelnosti, rozšíření použití Mezinárodních účetních standardů a další.

Program
Posluchárna RB 212

11:45-12:15 Karina Kubelková:
Deset let makroobezřetnostní politiky v ČR 
Makroobezřetnostní politika zajišťuje stabilitu finančního systému, který je aktuálně pod drobnohledem a těší se značné 
pozornosti. Vývoj makroobezřetnostní politiky v České republice a její současný stav posluchačům přiblíží členka bankovní 
rady ČNB, Karina Kubelková.

12:30-13:00 Antonín Pavlíček, Tomáš Sigmund:
Co vše nám přináší umělá inteligence. Máme se bát? 
Přednáška se zabývá tématem příležitostí a hrozeb současného vývoje umělé inteligence. Zamyslíme se, jak může umělá 
inteligence změnit různá odvětví (zdravotnictví, vědu, ekonomiku a práci, společnost, právo), v čem mohou být tyto změny 
přínosné a jaké jsou etické otázky a výzvy, které s sebou tento vývoj přináší. Budou se diskutovat potenciální rizika a hrozby 
spojená s umělou inteligencí, jako jsou ztráta pracovních míst, šíření dezinformací a další možnosti zneužití UI, omezení au-
tonomie člověka, ztráta lidských kompetencí, nevysvětlitelnost rozhodování UI, nerovnost ve společnosti a další. Přednáška 
se zaměří na to, jak můžeme aktivně řešit tyto otázky a zajistit, aby vývoj umělé inteligence přinesl co největší prospěch spo-
lečnosti. V průběhu přednášky budou představeny různé příklady využití umělé inteligence, jako jsou chatboti, či autonomní 
vozidla včetně jejich vlivů na společnost.

13:15-13:45 Martin Klčo:
Marketing v prezidentské kampani aneb jak se dělá flanelová revoluce… 
Zpětně vypadá všechno jednoduše. Ale jak asi tušíte, nebylo. S jakými výzvami jsme se potýkali? Co bylo klíčové pro úspěch 
kampaně? Co se nám nepovedlo a jak jsme to nakonec vyřešili? Jaká byla s panem prezidentem spolupráce? Má šanci po-
litický marketing postavený na hodnotách a ne na populismu i v budoucnu? Přijďte diskutovat a zeptat se na cokoli, co vás 
zajímá.

14:00-14:30 Tomáš Karel:
„Lies, damn lies, and statistics.“ aneb jak lhát pomocí statistiky 
Statistika je mocný nástroj. V dobrých rukách nám pomáhá odhalit pravdu, nicméně je jednoduché ji zneužít, aby pravdu na-
opak skryla. Ukážeme Vám skutečné příklady ze současnosti i historie, kdy byla statistika zneužita ke zkreslení pravdy, nebo 
dokonce ke lži. Příklady, kdy neporozumění statistice a pravděpodobnosti mělo tragické následky.



Program
Talks in English – Posluchárna RB 213

12:30-13:00 Paul Cejka:
Why not? From Jindrichuv Hradec to London and back 
Paul is a PhD graduate. He will share his FM experience and how this helped on his career journey from 3M Prague to Sales-
force, London. He will also discuss the benefits of FM PhD towards continual studies at Cambridge Judge Business School.

13:15-13:45 Ota Novotný:
Data Analytics Education at VŠE – Are you on the train or it is leaving without you? 
Everywhere we hear that data is a new fuel of the world, and a lot of investments have been made into new analytical tools. 
New machine learning models allowing even more data analysis are popping out as mushrooms. Data analytics is a trans-
formational discipline and brings a lot of personal power. What you should know from the data analytics field for your role? 
How and where to get this knowledge to remain relevant or even change your role? Come and discuss it!

15:15-15:45 Patrik Juránek:
Startups in a Global Environment 
We are on our way to becoming the global Marketplace for StartupDisrupt.com startups. The core issue of our work lies in 
inspiring, educating and connecting startup founders and technological innovators across the world. Come and be inspired!



Program
Kulturní stage – Vencovského aula

11:00-12:30 Výroční promoce 
Na akci Alumni Homecoming máte jedinečnou příležitost obnovit váš slib, který jste před lety složili. Přijďte na 
zahájení celé akce do krásného prostoru Vencovského auly, kde proběhne obnovení absolventského slibu a pro-
moce.

12:45-13:15 Symfonický Orchestr VŠE 
Ve Vencovského aule vystoupí Orchestr VŠE pod vedením šéfdirigenta Haiga Utidijana a dirigentky Kateřiny 
Maňasové.

14:00-15:00 swingové vystoupení a taneční workshop
Přijďte se podívat na swingové představení spojující tanec lindy hop s hudbou slavné skupiny Queen s názvem 
Seaside Rendezvous. Vystoupí lektoři tance a absolventi VŠE Blanka a Miroslav Svobodovi.

15:30-16:00 Folklorní soubor Gaudeamus VŠE 
Folklor? Proč ne aneb folklor is not dead!
Originální choreografie čerpající z námětů českého lidového umění proložené nově nastudovanými písněmi v po-
dání taneční skupiny a lidové muziky souboru.

17:00-17:30 sbor VŠE - Musica Oeconomica Pragensis 
Kulturní stage ukončí svým vystoupením Pěvecký sbor VŠE Musica Oeconomica Pragensis
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Na co dalšího se můžete těšit

12:30-13:00 projev rektora vše k výročí 70 let od založení školy
Slavností zakrojení dortu vedení vše
Atrium Rajské budovy 
Jako na každé oslavě, i na této bude dort, který bude slavnostně zakrojen rektorem VŠE, panem rektorem Pe-
trem Dvořákem.

11:00-16:00 Fakulta managementu: Na kávu s absolventy a zaměstnanci fakulty v chill out zóně
Rautový koutek RB, 2. patro Rajské budovy, vedle RB 207

11:00-16:00 Fakulta managementu: Udržitelně s fakultou a jejími partnery
Rautový koutek RB, 2. patro Rajské budovy, vedle RB 207

12:30-13:15 Fakulta managementu: Seznamte se s udržitelností v dm drogerie markt s.r.o.
RB 207

13:00-14:00 Libor Vítek, výživa ve sportu
RB 209
Správná sportovní výživa je klíčem k optimálnímu zdraví a výkonu sportovců. Je však často podceňována 
a zatížena mýty a nepravdami. Je důležité zvýšit povědomí sportovců a jejich týmů o správné výživě a odstra-
nit komerční tlaky a neodbornost spojenou s nadměrným užíváním výživových doplňků. Cílem je zlepšit kvalitu 
sportovního prostředí a poskytovat spolehlivé informace o sportovní výživě.

11:15-12:45 Jakub Chomát: Workshop Mistrovství hledání komfortu v diskomfortu
RB 103
V rámci workshopu si popíšeme principy fungování nás samotných v diskomfortních situacích a díky krátkému 
ponoření končetin do ledové vody doslova na vlastní kůži zažijeme, jak mocné je nastavení naší mysli ve spojení 
s vědomou práci s dechem. Účastníci pocítí sílu svojí fyziologie, potenciálu, který většina západní společnost 
nevyužívá, a bezbřehý tlak na výkon tak nezvládá efektivně. Budeme se bavit o Wim Hof metodě a vědomé práci 
s diskomfortní situací a také o tom, jak to zařídit, aby nás stres posiloval a neoslaboval. 

Omezená kapacita – maximálně 24 osob na každý termín (workshop je určen přednostně absolventům FPH, zájemci 
z dalších fakult budou moci využít zbývající volná místa).



14:00-14:45 Fakulta mezinárodních vztahů: meet and greet s děkanem Josefem Taušerem
RB 210

14:00-15:00 Ekonomie hrou aneb jak vypadá experiment v laboratoři?
Laboratoř experimentální ekonomie (LEE) 
Zní Vám „laboratoř experimentální ekonomie“ jako něco nepatřičného? Tak se přijďte podívat, jak může vypadat 
moderní experimentální výzkum ekonomie. Připravena pro Vás bude „Public Goods Game“, při které si praktic-
ky ověříte, jak se lidé rozhodují při příspěvcích na veřejné statky a jaký vliv má možnost potrestání takzvaných 
„černých pasažérů“.

14:45-15:30 Jana Cibulková: Nevěřte jen intuici, věřte datům! Ukázky slavných datových analýz s Mode school
RB 206 
Rozhodování řízené daty spoléhá na fakta, data a jejich analýzu. Díky tomu jsme schopni vybrat nejlepší strate-
gii, získat konkurenční výhodu nebo odhadnout vývoj situace do budoucna. Přijďte se na vlastní oči přesvědčit, 
jak moc může být analýza dat užitečná. Třemi slavnými příklady Vás provede fakultní agentura MODE school. 
Naučíme Vás porozumět datům a používat ty nejefektivnější statistické metody analýzy dat!

15:00-16:00 Národohospodářská fakulta: beseda se zaměstnanci fakulty
RB 209

15:45-17:15 Zuzana Šedivá: Zažijte si Datové minimum na vlastní kůži
SB 107 
Opřete-li svá rozhodnutí a argumentace o pevný datový základ, získáte jistotu, že rozhodujete správně. Díky 
tomu dokážete lépe obhájit své projekty, strategická rozhodnutí a lépe prezentovat své výsledky. Datové mini- 
mum je zážitkový workshop určený všem i naprostým začátečníkům, kteří zatím nemají žádné zkušenosti s daty, 
technologiemi nebo analýzami, ale mají zájem tuto skutečnost změnit. Cílem workshopu je ukázat práci s daty 
pro určení strategie a rozhodování řešení úlohy, a to v reálném čase při hraní simulační hry ADgame. Účastníci 
workshopu spolupracují v týmech a své znalosti a dovednosti uplatňují v oblasti media planning a současně si 
ihned ověřují správnost svých rozhodnutí. Cílem workshopu je z datové analytiky udělat zážitek, který si účastník 
zapamatuje a bude se na jeho základě schopen v budoucnosti rozhodovat a jednat ve svém pracovním i osob- 
ním životě.

13:00-14:30 Jakub Chomát: Workshop Mistrovství hledání komfortu v diskomfortu
RB 103
V rámci workshopu si popíšeme principy fungování nás samotných v diskomfortních situacích a díky krátkému 
ponoření končetin do ledové vody doslova na vlastní kůži zažijeme, jak mocné je nastavení naší mysli ve spojení 
s vědomou práci s dechem. Účastníci pocítí sílu svojí fyziologie, potenciálu, který většina západní společnost 
nevyužívá, a bezbřehý tlak na výkon tak nezvládá efektivně. Budeme se bavit o Wim Hof metodě a vědomé práci 
s diskomfortní situací a také o tom, jak to zařídit, aby nás stres posiloval a neoslaboval. 

Omezená kapacita – maximálně 24 osob na každý termín (workshop je určen přednostně absolventům FPH, zájemci 
z dalších fakult budou moci využít zbývající volná místa).
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Na co dalšího se můžete těšit

16:00-18:00 Fakulta financí a účetnictví: networkingové setkání absolventů
RB 212

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program Diplomacie – alumni reunion
RB 211

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program Cestovní ruch – alumni reunion
RB 213

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program Mezinárodní obchod – alumni reunion
RB 210

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program Bachelor of International Business – alumni reunion
RB 113

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program International Business – alumni reunion
RB 546

16:00-18:00 Fakulta mezinárodních vztahů: studijní program Diplomatic Studies – alumni reunion
RB 114

16:00-18:00 Fakulta podnikohospodářská: setkání anglického programu MIMG
RB 103

16:00-18:00 Fakulta podnikohospodářská: setkání programu Arts Management
RB 104

16:00-18:00 Fakulta podnikohospodářská: setkání oboru Management a vedlejších specializací
RB 105-107

16:30-18:30 Fakulta podnikohospodářská: setkání anglického programu CEMS
Salónek AK, 3. patro Italské budovy

16:00-18:00 Národohospodářská fakulta: Networkingové setkání absolventů
RB 203 a RB 204

17:30-19:00 Fakulta informatiky a statistiky: Setkání s děkanem aneb Děkanovo vinařské datové minimum
restaurace ak, 3. patro italské budovy

18:30-19:30 Koncert kapely Ajn kesl buntes
Atrium Rajské budovy

19:30-21:00 Afterparty s DJ andy road
Atriu Rajské budovy



Program
Co pro vás bude připravené po celý den

10:00-16:00 Veletrh MBA/MPA programů
AtriuM Rajské budovy 
V prostorách Atria Rajské budovy budete mít možnost seznámit se s nabídkou celoživotního vzdělávání na naší 
univerzitě, které umožní absolventům pokračovat ve vzdělávání se i po ukončení studia. Mnozí z našich bývalých 
studentů zjistí, že VŠE nabízí širokou škálu zdrojů a podpory pro jejich další vývoj.

Občerstvení 
Pamatujete si, kam jste na VŠE chodili na oběd? A kam na jedno po zkoušce? Ve všech stravovacích zařízeních si 
budete moci zakoupit občerstvení!

• Studentská menza (vchod z přízemí Italské budovy)
• Pizza VŠEm, Zdravá výživa (vchod z přízemí Italské budovy)
• Restaurace AK VŠE (3. patro Italské budovy)
• Umbrella pizza bar (vlevo při vstupu do Nové budovy)
• Café Ekonom (Rajská budova)

10:00-17:00 program pro děti
3. patro Italské budovy 
Naši malí hosté na VŠE Alumni Homecoming budou mít všechno, co si mohou přát. Čeká na ně den plný zábavy 
a radosti.

Těšit se mohou na řadu soutěží a tvořivých workshopů nebo minidiskotéku pod vedením zkušených animátorů 
z Animation Point a chybět nebude ani oblíbené malování na obličej. Sportovní program pro děti si připravilo 
Centrum tělesné výchovy a sportu VŠE.

10:00-17:00 Výstava historických předmětů z VŠE
RB 109 
Centrum informatiky ve spolupráci s knihovnou a archivem VŠE pro vás připravilo výstavu historických před-
mětů, které si budete moci prohlédnout při komentovaných prohlídkách areálu Vysoké školy ekonomické na 
Žižkově. Uvidíte spoustu zajímavých věcí, zejména pak různé druhy klávesnic a monitorů nebo celých počítačů 
a dalších zařízení.

11:00-16:00 Prohlídky školy
sraz před RB 101 
Objevte krásu moderního kampusu VŠE na Žižkově – pojďte s námi na akční prohlídky! Areál školy je jistě nedíl-
nou součástí všech vzpomínek na vaše studentská léta. Prozkoumejte, jak se za poslední roky proměnil. Připra-
vili jsme pro vás prohlídky, které vás nadchnou a přenesou vás do nové éry Vysoké školy ekonomické.

Sraz účastníků bude vždy každou celou hodinu před RB 101.

10:00-21:00 Fotokoutek
prezenční prostor v přízemí Italské budovy 
Chcete si z akce odnést nějakou vzpomínku? K tomu vám poslouží náš fotokoutek, z kterého si domů odnesete 
krásné fotky.

10:00-21:00 výstava fotografií ZE ŽIVOTA CTVS
atrium rajské budovy 
Historie, sportovní střediska a areály VŠE, letní i zimní kurzy přádané Centrem tělesné výchovy a sportu, ale 
i profesionální sportovci reprezentující VŠE na fotografiích.



At
ri

um
 R

aj
sk

é b
ud

ov
y

 

 

WC

WC

Stánky MBA/MPA + studentských organizací

Stánky MBA/MPA + studentských organizací

RB 103RB 104RB 105RB 106RB 107

RB
 1

09

RB
 1

11

RB 112 RB 113 RB 114 RB 115 RB 116

WC

WC

WC

RB 207

RB 213RB 211

RB 210

RB 209

RB 212

Studentské organizace

Studentské organizace

RB 206 RB 205 RB 204 RB 203Rautový koutek
RB

oc
ho

z r
aj

sk
é b

ud
ov

y



nám. W. Churchilla

It
al

sk
á 

ul
ic

e

ulice U Rajské zahrady

Italská budova (IB)

Rajská
budova VŠE

(RB)

Nová budova (NB)

Stará budova (SB)

RB 101

Vencovského
aula

šatna >

Vstup do NB
registrace na akci

Umbrella
pizza bar

Café
Ekonom

3. patro
    Restaurace AK VŠE
    Dětský program
    Konferenční sál AK
    Salónek AK

Studentská menza
(vchod z přízemí Italské
budovy)

Pizza VŠEm, Zdravá výživa
(vchod z přízemí Italské
budovy)

In
fo

ce
nt

ru
m

plánek areálu vše


